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Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa 
(CMDDPI) realizada em 19 de outubro de 2010, no Auditório da Secretaria de Trabalho, 
Assistência Social e Cidadania situada à Rua Aureliano Coutinho nº oitenta e um, segundo andar, 
Centro, Petrópolis, RJ, com início previsto para às dezessete horas e trinta  minutos, convocada 
pelo Presidente Carlos Jorge Guimarães através do DO de número 3598 de 16/10/2010 páginas 1 
e 2, tendo como assuntos de pauta Fundo Municipal do Idoso, Premiações do Conselho do 
Idoso,Avaliação da Semana do Idoso,assuntos gerais.. A Reunião efetivamente teve início em 
segunda convocação às 17:50h, após ter sido esgotado o prazo de vinte minutos da primeira 
convocação, quando, então, segundo o Regimento Interno do Conselho, em seu Artigo vinte e 
quatro, Parágrafo primeiro, já havia o quorum necessário de Conselheiros. Registraram sua 
presença em livro próprio para tal fim 3(três) Conselheiros Titulares ou Suplentes no exercício da 
titularidade do Poder Público,8 (oito) Conselheiros Titulares ou Suplentes no exercício da 
titularidade da Sociedade Civil;justificou falta a conselheira Gabriela (sociedade civil). Carlos Jorge 
agradeceu a presença de todos e a seguir iniciou a  leitura da ata da reunião anterior, ata esta lida 
e aprovada. A seguir,Carlos Jorge convocou a Comissão Permanente de Direitos da Pessoa 
Idosa, com o objetivo de estudar a regulamentação do Fundo Municipal do Idoso. Assim, foram 
convocados os seguintes conselheiros:Josília Fassbender (OAB), Maria José Garrido (OAB), 
Gabriela (Lions) Alexandra (Lions),Viveiros ((INPAS), Jorge Roberto ((INPAS), Alice (Gabinete 
Prefeito), Virginia (Gabinete Prefeito).Carlos Jorge ficou encarregado de avisar a todos sobre a 
data desta reunião.Premiação do Conselho: Carlos Jorge ficou de verificar coma conselheira 
Gabriela sobre a dilatação do prazo para indicação.A seguir, houve a avaliação dos conselheiros 
referente a Semana do Idoso. Sueli achou a programação ótima, pois os idosos participaram 
bastante e gostaram, acha que a Ascom teve seu trabalho prejudicado pois tudo foi resolvido em 
cima da hora.Sueli acha que precisaria uma melhor divulgação dos eventos, com o que concordou 
Sr. Gabriel. Marília e Gabriela também avaliaram o evento como bom. Quanto à palestra do Frei 
Mozer, houve presença reduzida, quem compareceu eram pessoas conhecidas, provavelmente 
por causa do horário.Carlos Jorge disse que os folders demoraram a ficar prontos. Gabriel acha 
que deve começar  preparação dos eventos pelo menos uns três meses antes.Quanto ao evento 
no Petropolitano,Mª da Guia acha  que o clube não está com suas instalações em boas 
condições, pois quando choveu, havia uma cachoeira dentro do clube e não havia luz de 
emergência, obrigando os presentes a ficar com seus celulares ligados para haver claridade no 
salão.Rosa disse que nunca viu um evento para idosos sem um médico,sem um enfermeiro de 
plantão.Josília sugeriu que no próximo seja solicitado o Corpo de Bombeiros, ou pelo menos um 
plantonista. Foi elogiado o trabalho do maestro Paulo Afonso, que apresentou um bonito coral da 
terceira idade;entretanto, foi criticado o operador de som, que não deve ser chamado novamente. 
A representante da Secretaria de Educação ressaltou que o momento da Poesia também foi bem 
interessante, Josília achou que foi um reflexo da realidade. Carlos Jorge acha que o Conselho do 
Idoso deve levar esta discussão sobre o tema do idoso para as escolas.O encontro realizado na 
SETRAC,com a Assistente Social Terezinha Martinez,também não teve público expressivo, 
provavelmente por causa do horário escolhido. Quanto a fala do Prefeito referente ao Centro de 
Convivência do Idoso, Carlos Jorge ficou encarregado de saber o que existe sobre este 
assunto.Finalizando esta reunião houve uma homenagem à Conselheira Pedentrina, presente a 
reunião, pela passagem do seu aniversário. Foi lembrado que ela, bem como o Conselheiro 
Gabriel, são a própria história do CMDDPI.A reunião foi encerrada às 19 horas, sendo registrada a 
ausência de seis conselheiros governamentais, comparecendo os representantes da SETRAC, 
CPTRANS e da SECRETARIA de EDUCAÇAO. Carlos Jorge perguntou se alguém mais desejava 
fazer alguma colocação. Não havendo manifestação da plenária, a reunião foi encerrada às 19 
horas,sendo esta Ata redigida pela Conselheira Ines Boynard Thomaz Alves, vai assinada pela 
mesma e pelos demais Conselheiros presentes.Petrópolis, 19 de outubro de 2010. 


